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ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ ЗА 2016-2017

В теоретичній економічній науці існує безліч дефініцій слова 
«інвестиція». Інвестиція -  інструмент розвитку фінансового середовища, 
призначений для створення умов посилення майбутніх можливостей 
економіки виробляти продукцію. Це найважливіший елемент із усіх 
сучасних грошових потоків, якому необхідний науково обгрунтований 
менеджмент, що може дати максим прогресу.

На сучасному етапі розвитку Української економіки інвестиційні 
проекти необхідно формувати з орієнтацію на ріст Валового 
Внутрішнього продукту і темпів його приросту, і формувати їх з позиції 
умов які необхідні створити для покращення інвестиційного клімату і 
результатів в вартісних показниках, які даватимуть мультиплікаційний 
ефект на економіку з проходженням господарських циклів.

Акцент цієї публікації буде спрямований виключно на державні 
інвестиційні проекти України за 2016-2017 рік та аналіз їх реального 
ефектну на економічне середовище з заданими очікуваннями в бюджетних 
програмах.

Важливо виділити, що при формуванні інвестиційної поведінки не так 
важливо враховувати усі індивідуальні параметри економічного 
середовища, адже коштів на всі напрямки з бюджетом України не 
вистачить, так само як вкладати кошти в пріорітетні галузі, які більш 
менш розвинуті в порівнянні з закордонним показниками аналогічних 
галузей, або в соціальні проекти, що може дозволити лише економічно 
розвинута країна з високим рівнем життя, але що точно не може зараз 
робити з інвестиційною політикою держави, адже кошти направленні в 
соціальну сферу ніяк не збільшують ріст ВВП і не мають ніякої ціннісної 
віддачі.

В бюджетній програмі 2016 року було передбачено видатки на 
реалізацію державних інвестиційних проектів в розмірі 1 млрд. грн., 
загальна сума яких складає -  14 млрд. грн., тобто для повної реалізації цих 
проектів необхідно акумулювати кошти деякий час і переносити їхню 
реалізацію на наступні бюджетні періоди або шукати альтернативні 
джерела фінансування. По факту за 2016 рік було реалізовано 7 проектів із
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10-ти і було витрачено 748,3 млн. грн, що складає майже 75% від 
виділених коштів. Кошти які залишились були витрачені по інших статтях 
бюджетного кодексу.

В 2017 році також було передбачено 1,7 млрд. грн. на аналогічну 
статтю, але вже на 19 інвестиціних проектів, проте станом на 1 вересня 
2017 року було витрачено всього 801 млн. грн. на 15 програм з 19-ти, що 
складає 47% питомої ваги з загального обсягу асигнувань за рік.

По факту фінансування незакінчені державні інвестиційні проекти 
заморожуються на наступний бюджетний період або на кілька бюджетних 
років вперед, а передбачені для них бюджетні кошти спрямовуються на 
соціальну і культурну сфери -  70,5%, на розвиток автомобільних доріг -  
23,2% і на охорону навколишнього середовища -  6,2%.

До того ж, серед інвестиційних проектів немає жодного спрямованого 
у обробно-промисловий сектор чи сектор інноваційної діяльності -  які 
здатні генерувати додану вартість, ВВП, збільшення експорту -  все що 
може розвивати економіку країни і посилювати темпи приросту ВВП.

Такі дані приводять до висновків, що державні інвестиції 
використовуються не ефективно, адже спрямовуються в соціальну сферу і 
в розвиток інфраструктури, що дає незначний вплив на розвиток 
економіки, мало того в сектор де не має ніякої віддачі, що говорить нам 
про безкорисність цих проектів для теперішньої ситуації в Україні, і 
приводить до необхідності на теоретичному рівні науки розробляти інші 
проекти, які сприятимуть розвитку ВВП. Ще один недолік цих проектів, 
це акумуляція коштів протягом певного періоду часу з моменту першого 
фінансування, тобто результат з’явиться тільки з часом і принесуть ефект 
тільки тоді. Економічною мотивацією державних економічних програм є 
досягнення соціального ефекту задля зміцнення впливу сучасної влади на 
соціально-економічні процеси країни.

Підсумовуючи проведене дослідження можна зробити такі висновки: 
на сьогодні відсутні комплексний підхід при формуванні і реалізації 
державних інвестиційних проектів та чітка спрямованість на розвиток 
пріоритетних видів економічної діяльності у виробничій сфері. У свою 
чергу, переважна більшість інвестпроектів, які фінансуються за участю 
державних коштів зосереджена у соціально-культурній та 
інфраструктурній сферах та безпосередньо не впливає на розвиток 
виробництва. Проте, зважаючи на необхідність пришвидшення розвитку 
вітчизняної економіки доцільним є підвищення уваги та спрямування 
державних інвестиційних ресурсів на реалізацію прибуткових та 
швидкоокупних інноваційно-інвестиційних проектів, які б забезпечили 
кумулятивний вплив на розвиток супутніх галузей економіки.
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ШЛЯХИ ЗРОСТАННЯ ПОДАТКОВИХ НАДХОДЖЕНЬ 
ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ

Податкові надходження, формуючи переважну частину доходів 
бюджету, забезпечують виконання державою своїх функцій. Разом з тим, 
податки не повинні чинити негативний вплив на економічну активність 
підприємств. Саме тому, удосконалення системи оподаткування є одним із 
найголовніших завдань держави в контексті виявлення резервів зростання 
доходів бюджету.

Розв’язати проблеми наповнення державного бюджету неможливо 
лише шляхом вдосконалення чинних правових актів із питань 
оподаткування. Фінансові відносини необхідно удосконалювати 
здійснюючи макроекономічні перетворення, у тому числі у сфері 
оподаткування. Саме тому, податкова реформа повинна бути спрямована 
на зміну структури і принципів розподілу валового внутрішнього 
продукту між господарюючими суб’єктами і державою [1, с. 86].

Проблему побудови ефективної податкової системи як одну з 
найбільш актуальних, не можливо вирішити без удосконалення

16

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1560-12
http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=
https://news.fmance.ua/ua/news/-/391895/shist-mifiv-pro-mvestytsiyi-v-ukrayim
http://www.me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-

